

Отчет о проведении мероприятия, посвященного Дню солидарности в борьбе с терроризмом

С целью профилактики экстремистских отношений и противодействия терроризму 7 сентября, в актовом зале колледжа состоялось мероприятие, посвящённое солидарности в борьбе с терроризмом, где студенты старших курсов, выступили перед первокурсниками с докладами и электронными презентациями. О страшной трагедии в Беслане, рассказала Вертелецкая Ксения студентка 303 группы, что произошло в Москве на спектакле «Норд-Ост», рассказали студентки 402 группы Архипова Алёна и Смолкина Валерия, о трагедии в Санкт-Петербургском метро, рассказал студент 303 группы Сеницын Илья. Доклады сопровождались музыкальными произведениями, посвященными жертвам терактов. Студенты декламировали стихи, особенно трогательно это получилось у студентки 303 группы Игнатъевой Елизаветы, присутствующие в зале не могли сдержать слезы. Ведущими мероприятия были студенты 303 группы Чернова Вика и Новиков Артем. Студенты 31 и 32 групп Шиклов Роман и Дорошенко Лиза рассказали первокурсникам как нужно себя вести в различных ситуациях, связанных с терроризмом. Студенты и преподаватели почтили «Минутой молчания» память жертв террора.